CONDITIONS GENERALES DE VENTE
Dans le cadre de votre manifestation, nous vous remercions de noter nos conditions générales de vente.

1) Acceptation :

Toute commande ou réservation doit nous parvenir par courrier ou par fax, signée avec la mention « Bon pour Accord » et accompagnée d’un chèque d’ arrhes représentant 30 % du montant total TTC du devis précédemment établi.

Tout complément de dernière heure ne pouvant figurer sur le devis sera facturé.

Les prix mentionnés s’entendent  TTC

2) Modalités de paiement :

Le solde est réglable lors de la livraison sur présentation de facture.

Nous nous réservons le droit de ne pas procéder à cette livraison si tel n’est pas le cas.

3) Confirmation du nombre d’invités :

Le nombre définitif d’invités du client doit nous parvenir 2 jours avant la livraison, ce chiffre étant pris en considération pour la facturation.

4) Acceptation de la prestation :

Le maître d’hôtel en charge de la réception procédera à l’encaissement du solde de la prestation et fera signer un bon d’acceptation de réalisation de la prestation.

5) Matériel :

Le matériel est fourni pour la durée de la prestation sauf accord préalable.
Les risques de casse, dégradation ou disparition de celui-ci ne sont pas couverts par nos assurances et sont à la charge effective du client. Il lui appartiendra ainsi d’assurer à ses frais les biens et matériels mis à disposition par l’entreprise L’appart Traiteur

6) Caution :

Pour le matériel fourni durant et après la prestation un chèque de caution vous sera demandé, lors de la commande. Cette caution sera restituée lors du retour du matériel par le client  et après contrôle, toute pièce cassée ou manquante sera facturée.

7) Livraison :

Toute commande supporte des frais de livraison qui vous sont précisés dans notre devis, en fonction du lieu de la réception.

8) Délai de livraison :

Le client ne serait en droit d’annuler sa commande ou de refuser la marchandise que si les retards ou avances éventuels dans l’horaire prévu (donnés à titre indicatif) dépasseraient 3 heures en cas de force majeure ou tout événement susceptible d’empêcher une livraison normale : embouteillage notoire, manifestation de rue, grèves, incidents climatiques etc…

Les présentes conditions de vente sont réputées acceptées par le client sans réserves, ni restrictions.

